

# 郑事

### 城市精细化管理

## 百日行动

系列报道

**目标** 市容环境——畅通、整洁、有序 生态环境——天蓝、地绿、水清 居住环境——建15分钟便民生活圈

**对象** 重点解决——车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象

**抓手** 一切依靠群众、一切为了群众 广泛动员、人人参与、全民行动

# 陇海路高架(中州大道—西三环)声屏障春节前后装完

## 安装期间南北半幅各占1个车道,交通高峰期不施工



陇海高架护栏上安装声屏障的凹槽已打好

昨日记者从中水电陇海快速路工程总承包部获悉,陇海路高架中州大道至西三环段声屏障近期将开装。目前各标段准备工作基本就绪,近几天即可开装,预计春节前后可全部完成。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

### 春节前后完成声屏障安装

按照原有设计方案,声屏障可与高架桥同时投入使用,因设计方案更改,征求沿途居民意见,要求将声屏障高度增高,因此拖延了些时间。

项目总承包部负责人表示,目前陇海路高架中州大道至西三环段各标段声屏障的安装准备工作基本就绪,近几天即可开装。

昨日,记者沿陇海路高架从嵩山路至西三环探访发现,高架桥南侧安装声屏障的孔已开凿好。

安装时南北半幅将同时施工,需要各占1个车道,为降低对交通的影响,早晚高峰期间不施工。现场负责人称,因各标段工作进度不一,顺利的话1个月内可完工,大概在春节前后全部完成安装。

据了解,新的声屏障每块高约3.5米、长约2米,安装后可有效抑制噪声污染。

### 高架旁 家中噪声超标20多分贝

家住陇海路华山路口附近昆仑华府的张女士曾向本报投诉称,她家住18楼,陇海路高架通车后,明显感觉夜间噪声很大,桥上“嗖嗖”地过车,睡觉时不敢开窗户。

田女士在陇海路工人路口附近一家

单位办公,办公楼离高架桥直线距离不超过10米,每天听着来往车辆不停呼啸,有种坐在高架桥上办公的错觉,很难静下心来投入工作。

本报记者曾带着分贝测量仪到陇海路高架附近的小区测量,发现部分居民家中噪声值超出国家标准20多分贝。

# 是谁往黄河边倒垃圾?



### 大量垃圾倒在河堤内 离水面仅两米

“黄河是母亲河,我们应该保护她。但日日夜夜有人偷偷向黄河里倾倒大量建筑垃圾。”市民吴先生说。

昨日中午,记者从江山路京广铁路交叉口,沿铁路桥桥墩一直向北至黄河边看到,大量建筑垃圾和部分生活垃圾

被倾倒在黄河河堤内。

吴先生称,原来这里的垃圾只倒在离黄河水面南约300米的大沟内,从前年开始倒了,不少人因为这个大沟挣了大钱。“但现在垃圾离水面只有两米,一旦调水调沙水大一点,垃圾就会顺水流入黄河。”

市民投诉称江山路京广铁路跨黄河附近,有人往黄河里大量倾倒垃圾。昨日,记者前往实地探访,并就此事采访了相关部门。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图

### 处罚:不但要扣车,还要处理人才行

郑州黄河河务局惠金黄河河务局水政科王栋队长说,他们前几日发现有人往黄河里倾倒垃圾的事,进行了制止,“但我们处罚权限太小,一次只能罚1000元,那些倒垃圾者根本不在乎这点处罚。”王栋说,此外黄河主河道内的垃圾由地方政府负责清运。

对此,惠济区执法局一名王姓副局长称,按照相关规定,黄河大堤以内的地方归河务局管,他们执法局管辖的只是建成区内,“像这种向黄河里倒垃圾的人,可以说已经触犯了刑法,建议河务局报警,不但扣车,还要处理违法者,这样就不敢有人再倒了。”

线索提供 吴先生(稿费50元)

### 96678

郑州晚报热线:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

### 新闻追踪

### 河医周边道路乱停车 轻则贴条 重则拖走



针对本报近日报道的河医周边建设路、合作路、王立砦北街等路段机动车乱停现象,交警部门表示,最近一段时间将对这些道路严加治理。

昨日上午,交警三大队民警蔡杰来到王立砦北街,对违法停放车辆进行处罚。

记者看到,在王立砦北街的乱停放车辆中,有两辆机动三轮车,上面盖着篷布,篷布上落满了灰尘。蔡杰说,附近有菜市场,这两辆车可能是卖菜人的。由于两辆三轮车没有车牌,无法进行处罚。他说,下一步将与街道办事处沟通,尽快通知车主,如果长时间不开走,他们将用拖车拖走。

蔡杰说,三大队对王立砦北街等路段乱停现象高度重视,“上周六我们已经开始对违停进行贴条处罚,对于长期停放不开走且影响通行的车辆,我们会启用拖车强制挪走。”

昨日上午,记者看到违停现象较往常大有改善。尽管如此,还有近20辆私家车被贴条,而个别车上仍贴着上周六开具的罚单。“今后针对该区域,我们会不间断查处,并且已经协调辖区办事处进行专项整治,安排专人负责违停乱放治理工作。”蔡杰说。

郑州晚报记者 张潇 王军方 谢源茹 文/图

## 芈月粉丝齐聚枣园 古装演绎芈歇情缘

1月10日,81集鸿篇巨制《芈月传》落下帷幕。当天,在河南郑州,好想在“看剧吃枣”活动中特设枣园大趴环节,召集50名芈月粉丝,身穿古装齐聚好想你古枣园。

“芈月的儿子叫什么?”“谁为了救芈月坠入悬崖?”“芈月史称什么太后?”活动中,粉丝们通过“有奖竞猜”答题赢枣。赢得了即食枣礼品的小伙伴们笑称:“再追剧时,终于有健康零食吃啦!”

“交交黄鸟,止于棘。”《芈月传》中,芈月与黄歇在枣树下结缘。其实红枣也

在现代人的婚恋习俗中有着不可或缺的地位。在好想你古枣园里,就能找到这样的情景。

当天下午,粉丝们还走进了好想你工业园区,参观中华枣文化博物馆,感受8000年红枣文化的独特魅力。大家无不感慨道:“这枣树都有1200多年了,岂不是唐朝时就有啦!”“好想你真的把红枣文化做到位了,这里还真有看头!”

吃红枣养生地锅,看千年古枣树,领略博大精深的红枣文化,还有价值百元的好想你即食枣礼包可以领取,并让《芈



月传》的粉丝们在家门口体验到了古装剧里的情形,同时对健康零食有了更深的认识。看来“追剧吃枣”,这种既健康又养生且不易发胖的休闲方式,要随着电视剧一起火了。

郑州晚报记者 王一品 文/图

## 海南温泉房

### 免费三天两夜看房游

北纬18度温暖度假区,年均温度22.7℃,90岁以上的老人已经达到1.87万人。2000m²四季温泉游泳池,海南岛生态核心功能区。

18.6万/套起 70年产权 不限购、可按揭

电话:0371-55698000 55626111 地址:东明路东汇大厦 C705